2*. kontrolna naloga iz matematike

2. razred  

1. Določite neznane vrednosti števil m in t  tako, da bosta vektorja 
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 odvisna.

2. Računsko potrdite, da so vektorji 
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 komplanarni.

3. V paralelogramu ABCD  je točka M razpolovišče stranice BC, točka N pa deli stranico DC v razmerju 
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. Izračunajte v kolikšnem razmerju daljica NB deli daljico AM. 

4. Dan je trikotnik ABC z oglišči: A(1,-1,2), B(0,1,-1), C(1,2,-2). Izračunajte koordinate točke D tako, da bo ABCD paralelogram in krajevni vektor presečišča diagonal paralelograma.

5. Zapišite krajevni vektor točke T, ki daljico AB;  
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6. V pravilnem 6-kotniku ABCDEF izrazite vektorje 
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